

Школьный театр -на каникулах

Делать доброе дело, нести красоту людям - цель нашей театральной деятельности. Много семей в нашем городке не имеют возможности отвезти ребенка на спектакль в другой город, по телевизору также мало идёт детских передач. В основном наши дети "сидят" в телефонах. Для ребятишек из малообеспеченных семей с 28.03 по 1.04.2022 был организован пришкольный лагерь. Я обратилась к театральной группе 5б – «Теремок» и к детям из других творческих групп, чтобы они помогли провести открытие весенней смены в лагере. Творческая группа 5б показала свою сказку на новый лад «Теремок», а юные артисты из старшей группы : Аубакирова А., Кандалова П., Ахтямова К., Абдрахманов Р., Зайнуллина Ю. показали «Хоровод Дружбы».

Планы на апрель у нас грандиозные. Нас ждут дети из детского садика, из приюта г. Белорецк. Творческая группа «Теремок» уже repetировала сказку «Муха Цокотуха» К.Чуковского. Хотим мы её показать и на русском, и на башкирском языках. За помощью обратились к учителю по башкирскому языку Мухарямовой М.М.







